Zoraki R1 2,5 Zoll Schreckschussrevol ver brüniert

Hersteller: Zoraki

Modell: R1 2,5 Zoll Schreckschussrevol ver - brüniert

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Zoraki R1 2,5 Zoll Schreckschussrevolver 9mm R.K. brüniert

Der Zoraki R1 2,5 Zoll Revolver ist sehr robust und hat eine lange Haltbarkeit. Er verfügt über eine manuelle Sicherung, sowie eine Fallsicherung gegen versehentliches Auslösen. Die Trommel fasst 6 Platzpatronen, die Griffschalen sind sehr ergonomisch geformt, sodass das Gewicht der Waffe sehr gut gehalten werden kann.

Die PTB-Nummer auf dem Foto kann von der aktuellen PTB-Nummer abweichen!

Technische Daten des Zoraki R1 Schreckschussrevolver:

Kaliber: 9mm R.Knall System: Gas- Signal

Magazin-Kapazität: 6 Schuss - Trommelmagazin

Gesamtlänge: ca. 186mm Lauflänge: 2,5 Zoll Höhe: 140mm Breite: 36mm Gewicht: 750g

Abzug: Single- und Double-Action Visierung: Kimme und Korn

Sicherung: Manuell
Material: Metall/ Kunststoff
Griffschalen: Kunststoff
Farbe: schwarz /brüniert

Lieferumfang:

Hersteller: Zoraki

1x Zoraki R1 schwarz Schreckschussrevolver Kal. 9mm

1x Anleitung 1x Kunststoff-Koffer ArtikeInr.: 215319_(V)43743 141,80 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de